

JE CANKAR V KARANTENI?

NA VRHNIKI v Cankarjevi spominski hiši tudi v teh turbulentnih časih ne mirujemo. Vodnik Damjan Debevec, ki ga že skoraj vsi poznajo pod imenom Ivan Cankar, nam je zaupal, kako je preživel to leto ter kaj ga čaka v prihodnje.

Gospod Debevec ali Cankar? Sem se že skoraj navadil, da mi več ljudi reče Ivan, kot pa me je mama poimenovala. Predvsem otroci imajo veselje, ko preverjajo, ali se bom obrnil na klic »Ivan« ali pa »Cankar«.

Ob razglasitvi epidemije spomladi je morala vrata zapreti tudi Cankarjeva spo-

minska hiša.

Po mojem vedenju se je to zgodilo drugič v zgodovini. Od odprtja leta 1948 so bila vrata zaprta le še v času osamosvojitvene vojne.

Torej je bil »Cankar« na dopustu ...

»Cankar« je ta čas dobro izkoristil. Obnavljal je dele hiše, popravljal inventar, pregnal še zadnje pajke iz vseh prašnih

kotičkov, urejal Cankarjevo pot in poleg slastne vrhniške kave srkal znanje iz bogato založene razstavne vitrine Cankarjevih prvotiskov.

Sprostitev ukrepov ste torej pričakali dobro pripravljeni.

Komaj smo odprli vrata, že so začeli prihajati obiskovalci iz vse Slovenije, kasneje pa tudi iz tujine. Najpogostejši so bili obiski starih staršev in njihovih vnukov ter vnukinj. Čut za lepoto Cankarjeve besede očitno še ne bo prav kmalu

obledel.

Res pa je, da je bila pomladanska sezona obiska, kar se šolskih skupin tiče, izgubljena. V tem obdobju smo namreč izgubili približno polovico letnega obiska.

Videli smo vas v promocijski kampanji

Zdaj je čas, ki jo izva- ja Slovenska turistična organizacija. Ali je zdaj čas za Vrhniko?

Poglejte si posnetek in se odločite sami.

Cankar ni brez razloga zapisal: »Vrhnika, prečuden kraj! V mehkem domo-

tožju mi zakoprni srce ob mislih nate ...« Vrhnika je prekrasen kraj, poln čudovitih, skritih kotičkov in prijaznih ter gostoljubnih ljudi.

Zdaj smo v hladnejšem delu leta. Cankarjeva hiša bo verjetno zaprta?

Ravno nasprotno. Prijetno ogrevana bo že po ustaljenem (40-letnem) urniku sprejemala vedoželjne obiskovalce. Za tiste bolj utrujene bomo tudi postavili vrhniško kavico.

»V Cankarjevi spominski hiši vam ob dišeči skodelici kave vodič zaupa zanimive zgodbe o največjem slovenskem pisatelju.«



"Najbolj hudo je človeku, če ne more grešiti."

Cankarjeva hiša je odprta vse leto.

VisitVrhnika.si